

不斷進步的上海正荊

圖、文 ◎ 孫權

在電機市場佔有一席之地的上海正荊機電科技有限公司，憑著對電機行業的熱愛與自信，創新開發多樣新型電機產品，並申請各式國家專利，總經理方加維表示，正荊規劃做長期發展，隨著整個產業發展，把產品做好並不斷開發新的產品，進一步服務整個行業。

上海正荊成立於 2002 年，4 年多的時間裏，從小型態堀起，發展到今天年產 50 萬組電機，為永久、新大洲、綠亮、彪牌、歐通等中國知名電動車生產廠供貨。從以前的被客戶選擇到現在選擇客戶，正荊走的是一條注重品牌、品質與企業發展的責任感之路。

總部位於上海奉賢區莊行工業園的上海正荊，近期將在天津籌備建設中央工廠，天津工廠一期待建土地為 120 畝，二期規劃土地 100 畝。擬建立為年生產能力達到 100 萬台電機規模的大型產業園

區。屆時，原先配合正荊生產配套的各家零配件原材料廠家將集體搬入園區，正荊將集中生產供應予天津，乃至整個中國北方電動車市場的配套需求。

預計在明年下半年，天津新廠即將投資生產。總經理方加維稱道，天津的工廠正式投產後，正荊將把節約下來的運輸及售後成本仍回饋於全體廠商與大眾消費者，提高電機品質，加強售後服務品質。放眼目前中國的整個行業，上海正荊看重的不僅僅是單純的財富需求，而是如何把企業努力營造出的優勢轉化為勝勢，成為電機行業真正的表率和領航者。



▲注重品質與品牌的上海正荊總經理方加維。



開發新品 爭取競爭優勢

正荊草創時期，正是中國電動車行業風氣日盛之際，有鑑於電機行業發展的前景看好，而中國市場的需求比較適合發展電機行業，故結合自身的優勢開拓電機市場，秉持著「想到就要做到，勇於冒風險」的信念，正荊在中國市場站穩了脚步，並在穩定中求發展。

一直以來，正荊秉持著「不斷創新才是企業生存之道」的理念，從未間斷地投入研發各種性能更為優異的新品電機，從最早的有刷風火輪電機到今年為業內注入一股強風的追風電機，保持走在趨勢尖端是正荊全體人員的共識。

目前市場上鋁的價格一漲再漲，傳統的鋁合金電機中，鋁的成本占整個電機成本的 1/3 左右。正荊以敢於冒險的企業精神，為適應市場的需求，創新採用工業塑膠，採一體成型製作電動車電機「太空輪」，以新型材料工業塑膠一體成型澆築而成，有著重量輕、強度高、加工製造穩定等優點，更重要的是大大節約了電機生產的成本，如果進入量產，整個電機的價格就會降低，增加企業競爭優勢；另外，也可以在其表面上色，增強產品的視覺效果，這也驗證了正荊一直堅持的「品質、品牌、品味」口號。

實在做事 自信迎接挑戰

談到目前中國電動車行業面臨的「寒冬」，方總經理表示，公司從 2002 年開始進軍電機行業，一路走來，始終如一，正荊一直實實在在地為業界、為消費者服務，確實做好每個環節，所以在行業出現景氣低迷時，正荊坦然面對。

「電動車行業早期的門檻較低，發展到今天已頗具規模。在行業標準不斷建



▲正荊主推的「太空輪」，採用新型工業塑膠一體成型澆築而成，並有重量輕、強度高的特點。



◀ 正荊系列產品。

立與更新的今天，其景象與當年已不可同日而語。但正是一些作坊式工廠的存在，不可避免地會出現一些破壞市場秩序的行為，這些作坊式的工廠對產品品質、消費者利益缺少應有的考慮，這樣的企業就會在行業競爭中被淘汰。而電動車行業出現所謂的冬天不是壞事，是規範產業必經的過程，因為優質的企業可以藉此凸顯出來，而自身條件不好、產品競爭力低的企業將被淘汰，這樣反而有利於整個行業的發展。」方總經理表示，正荊將以自信去迎接挑戰，並在競爭中爭取進步。

正荊生產的電機始終配合著市場的需求，3 年來，正荊與很多企業合作過，在行業內有著良好的口碑，規模不斷地擴大，再再驗證著正荊前行的步伐！

